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一、在编制会计合并报表的情况下，上期抵销内部应收账款额计
提的坏账准备对本期的影响时，应编制的抵销分录是什

dr 坏帐准备cr 年初未分配利润

二、集团内部交易损益在合并报表抵消分录这么做是什么原因？

1、这一分录其实是对之前母公司长期股权投资和子公司所有者权益项目抵消、母
公司投资收益和少数股东损益同子公司所有者权益分配相抵消的两个分录的校正，
将其调整为考虑内部交易之后的结果。
2、至于顺流交易，未实现内部损益在母公司一方，对于子公司来说并不涉及损益
，因此子公司是不承担顺流交易内部未实现损益的。
1、应当乘以少数股东持股比例。
2、此处抵消的是内部交易中少数股东需要承担的损益部分。
如果采用这种方法抵消内部交易，必定是在之前已经将子公司所有者权益项目与母
公司长期股权投资相抵消，而未在该抵消之前确认内部交易抵消对长期股权投资金
额的影响。
3、也就是说，在抵消子公司所有者权益和母公司长期股权投资时，账面上的长投
金额和子公司当年实现的净损益金额均尚未考虑内部交易的影响，由此产生的结果
就是少数股东权益金额较实际偏大（以子公司当年盈利为例），而在接下来的母公
司投资收益和少数股东损益同子公司所有者权益分配相抵消的分录中，被抵消的少
数股东损益同样会被以超过实际的金额抵消（仍以子公司盈利为例），因此需要加
回。

三、合并报表时，内部销售的抵消分录

逆流交易 如果母公司没有售出合并报表中 借：长期股权投资 200 贷：存货 200
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就是你们集团内部不同业务分部之间交易的抵消。
比如：a业务部门销售钢材给b业务部门，收到款项计列收入，b收到钢材计列库存
商品，但对你们整个集团来说，意味着没有实现收入，也没有新产生库存，库存只
是从一个地方挪到另一个地方而以，这属于内部交易，所以要抵消的。

五、请问“内部交易抵消”是什么意思？

内部交易的抵销处理
假定母公司销售一批产品给子公司，收款70万元，该批产品的生产成本为50万元。
子公司又将该批产品全部销售给集团外第三方G公司，收款100万元。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
分析：首先，梳理清楚合并前母公司与子公司发生内部交易时的业务处理。
由于税金是不能够抵销的，故编制合并报表不考虑税金。
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
（1）母公司&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：银行存款700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷：主营业务收入700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：主营业务成本500000&nbsp；
&nbsp；
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&nbsp；
&nbsp；
贷：存货500000（2）子公司&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：存货700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷：银行存款700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：银行存款1000000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷：主营业务收入1000000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：主营业务成本700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷：存货700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
其次，分析母公司、子公司第二笔分录业务属于对外交易，不能抵销。
所以，合并之后只能将内部销售收入和内部销售成本予以抵销，其抵销分录为：&
nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
借：主营业务收入700000&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
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&nbsp；
贷：主营业务成本700000

六、编制合并报表时母公司为什么要进行内部业务抵消?可以举
个例子

我不会~~~但还是要微笑~~~：）

七、请问“内部交易抵消”是什么意思？

“内部交易抵消”多是集团公司与下属公司或集团公司的下属公司之间发生的交易
而虚增出来的数字。
比如，某公司下属两A、B公司发生销售业务，A售给B，B又对外销售，则汇总时A
、B销售收入就不是两数直接相加，要扣除重复的部分既是内部交易抵消。

八、什么叫内部抵消？详细点的~

根据《企业会计准则第30号——财务报表列报》规定：财务报表中的资产和负债、
收入和费用的金额不得相互抵消。
在编制报表时，下列情况存在抵消：1、金融资产和负债满足规定条件时，应当以
相互抵消的净额列示在资产负债表；
2、编制合并报表时，需要对母子公司之间的内部股权、债务和交易进行抵消处理
。
下列情况不属于抵消：1、资产按扣除减值准备后的净额列示；
2、非日常活动产生的损益，以收入减费用后的净额列示，即营业外收支净值。
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